

傳道生涯的心路歷程(19) 10/04/2020 梁德舜牧師

一九七六年十二月份的執事會，完成了所有的討論事項，禱告後，準備回家休息。執事們異口同聲，要我留下並告訴我，我在埔浸服務已達七年，按章可以帶薪前往海外休假，考察一年。頓時讓我不知所措，並且還告訴我：將贈送我環遊世界的套票，實在令我驚訝，唯有連連感激埔浸厚待牧師。當時的埔浸是一間郊外的教會，只有一百位弟兄姊妹聚會，實在是主特殊的恩典！謝謝埔浸的兩位宣教士的會友，廖恩愛 Cornelia Leavell 姑娘、霍碧瑜 Betty Vaught 姑娘、加上班佐賢 Marvin Bond 博士夫婦，愛心協助安排在美國的行程。

經過半年的禱告和策劃，安排從一九七七年七月一日至一九七八年六月底，教會各項聚會的講員名單，會務各項事工的製定後，委托 Joy Travel Service 康翔旅運有限公司為我安排機票，行程是香港—台北—漢城—羅省（經夏威夷）—Tulsa (McAlester 第一浸信會 Dr. Charles Becton 來接機—駕車至 McAlester)—文化市 Memphis—Louisville—Richmond 烈治文—Washington 華盛頓市—New York 紐約—Toronto 多倫多—Edmonton 點民頓—Vancouver 溫哥華—西雅圖—多倫多—倫敦—曼谷—香港！

在美國期間，我買了一張 All You Can Go 的灰狗巴士 Greyhound 套票，六個月任你只需美國九十九元。在歐洲期間買了 歐洲火車套票，有

限制，我們有時夜宿火車，曾有脫班經歷，心中懼怕充滿挑戰！暢遊英國、荷蘭、比利時、盧森堡、丹麥和法國。回到香港稍為休息、安排教會事務後，再飛往台灣、新加坡、馬來西亞、泰國等應邀講道和培訓事工。

在美國訪問了達拉斯的西南浸信會神學院、紐奧良的紐奧良浸信會神學院、Nashville 的浸信會出版社(LifeWay)和美南浸信會執行委員會辦事處、阿特蘭大的國內傳道部（現為北美宣教部）、烈治文的海外傳道部（現為國際宣教部）等機構，令我對浸信會的事工大開眼界！

我定一九七七年六月廿六日啓程，首先應邀前往韓國漢城，應邀參加 Worldwide Church Growth Institute 主辦的國際教育增長研討會，一個禮拜密集的學習，隨後有十天的參觀和分配到教會實體的學習和操練，近廿天的學習確實讓我體會韓國教會增長之途。

七月中繼續漫長的行程，飛往美國應邀至澳克拉荷瑪州的 McAlester 第一浸信會，成為他們的客座傳道人 Visiting Preacher。霍碧瑜姊妹是這教會的會友，在停留兩個月接受他們的禮待，經歷聖經所說接待客旅的體驗。羅 12: 13 客旅要熱誠地款待（中文新譯本）。

（待續）